

## 春节的感言(15篇)

在我们平凡的日常里，我们心中时常会积累了不少感想和见解，这时可用写感言的方式将其记录下来。应该怎么写感言才合适呢？下面是小编为大家收集的春节的感言，欢迎阅读，希望大家能够喜欢。

### 春节的感言1

1.

人生忙忙碌碌，日子酸酸甜甜，缘分简简单单，联系断断续续，惦记时时刻刻，我的祝福长长久久！我的朋友，天气转凉，注意保暖啊！祝新年快乐！

2.

让愉快，伴随你的心情；让美好，点缀你的幸福；让甜蜜，陶醉你的日子；让祝福，装扮你的生活；新的一年，愿你的幸福似鲜花般绽放，快乐似彩霞般绚丽！

3.

球是圆的，我的祝福也是圆的。我把原原本本的心愿，变成原滋原味的新年祝福！祝你：爱圆情圆，花好月圆，人缘财源，源源不断！新年快乐！新年好！

4.

清晨曙光初现，幸福在你身边；春节祝福语中午艳阳高照，微笑在你心间；傍晚日落西山，欢乐随你天新年吉祥！好运齐来！

5.

敲响的是钟声，走过的是岁月，留下的是故事，带来的是希望。盼望的是美好，送来的是祝福。愿我的朋友一生平安快乐，永远幸福!祝是年好运!

6.

期待，让你在遐想中，信心豪迈，期待，让你心中燃起高涨的小火苗，期待，让你迈向前程的步伐变得轻盈。

7.

漂泊的你，风也过，雨也走，亦有喜，亦有悲，酸也品，甜也尝，奋斗一年实在不易，佳节到了家人盼归，祝你坐上顺风车，归途交好运，平安到家乡，幸福又吉祥。

8.

盼呀盼呀，眼看春节就快到了，想到这，我不由得笑了起来，在春节前，人们个个喜气洋洋，个个精神饱满，逛街的人很多，有的在买年画，有的在买年货，有的坐着板凳围着火炉开电视，有的人在打麻将，打扑克，等等不一而足。

9.

努力或多或少，去做就好;梦想或大或小，实现就好;钱财或多或少，真币就好;媳妇或美或丑，真心就好。祝你今年用行动实现梦想，赚到钞票，找到爱情!

10.

年是一艘大船，每每停泊在腊月的港湾，让那些快乐的、忧伤的心思挤挤挨挨、上上下下。年是风，年是雪，年是吐着热气的呼吸，年是倒贴

的福字，年是热腾腾馒头上鲜艳的红点，把问候和祝福捎给每一盏不眠的灯花，把温馨和感动送进每一扇敞开的心扉。

11.

年复一年，真情不变，隔水隔山，思念不断；或近或远，阴晴冷暖，相依相伴，离合聚散；成败得失，如云如烟，功名利禄，似魔似仙；春夏秋冬，循环流转，苦辣酸甜，悲喜人间；岁月平淡，世事简单，快乐常在，凡心安然。新春到，愿友平安，福寿绵延！

12.

你如一缕晚来的轻风，一滴经年不落的雨，拂过并润泽了一段看不清距离的路。你在我的心里一直是坦途，一路有你不孤独，朋友，春节快乐！

13.

暮景斜芳殿，年华丽绮宫。寒辞去冬雪，暖带入春风。阶馥舒梅素，盘花卷烛红。共欢新故岁，迎送一宵中。

14.

美酒飘香团圆饮，水饺鲜美浓情真，锣鼓喧天快乐到，瑞雪纷飞吉祥临，鞭炮驱散忧愁事，烟花绽放健康身，春风唱响好运曲，阖家欢笑福临门。愿你春节快乐欢笑多，团圆美满乐无边！

15.

每当春节来到，新漆过的桌子上摆的总是一些鸡鸭鱼肉，但那是整锅的。简单点说，无非是清扫剩菜罢了，重复的品尝让人厌恶。有时桌子上少掉几个小孩，那肯定是到街上买杂碎吃了。

16.

忙忙碌碌一整年，只为等到这一天，虽然年底没红包，发发短信也过年。  
祝你新年快乐，万事如意！

17. 马上就跨年了，一起都四年了，你怎么舍得离开呢。

18.

鲁迅先生说过，脚下本没有路，走的人多了也便成了路。我也想说，友情本来不存在，但是经常联系了便有了友情。祝你春节愉快，别忘记经常联系哦！

19.

两行足迹，吟着长长的诗句；爱的力量，撑着浓浓的冬夜，引我们走进洁白的梦里。祝你新年快乐！

20.

腊尽春暖，丁亥岁连，烛醴并华年；今夕宴，觥筹交盏，乐共融，情更浓，子心御寒冬；遥遥之愿，诚与君念，家兴百和，福临康安。

21.

快过年了，买辆奔驰送你，太贵；请你出国旅游，浪费；约你大吃一顿，伤胃；送你一枝玫瑰，误会；给你一个热吻，不对！只好短信祝你新年快乐最实惠！

22. 开心每一秒，快乐每一天，幸福每一年，健康到永远！新年快乐。

23.

酒，越酿越醇厚；茶，越久越清香；朋友，越走越真诚；祝福，越早越真挚。  
猪年到来，提前拜年，祝你度过一个快乐而开心的新年！

24.

今夕是除夕，快乐又如意。饺子最醇香，美酒更芬芳。佳肴数不尽，欢畅一家亲。举杯情切切，相约来守夜。合乐笑盈盈，谈话到天明。除夕快乐！

25. 今年过年可以不用给我红包，帮我把作业写起就好了。

26.

将一年的晦气，装进爆竹，带到九霄云外，炸它个粉身碎骨。把来年的运气，装进礼花，让幸福满地的萌发，漫天的飘洒。祝您春节快乐！

27.

家的温暖，奢望难得，家的呵护，期盼难留，家的幸福，回味心房，家的滋味，值得我们用一生珍藏，在回家的归途，愿你提前感受家的温暖，多多感受旅途的幸福。

28.

吉祥平安福且贵，新福如意喜自临！新年好：吉祥如意，恭贺欣喜，步步高升，迎春纳福！

29.

活到这个年纪，早已不想再祈求新年新喜，能够斯人如旧，都已经很难了。

30.

欢欢喜喜迎新年，开开心心过大年，平平安安吉祥年，快快乐乐喜庆年，团团圆圆团圆年，顺顺利利顺心年。

31.

红梅点点报喜宴，瑞雪片片兆丰年。烟花漫漫不夜天，爆竹声声岁平安。  
饺子腾腾滑玉碗，红酒滴滴都香甜。福字调皮空中翻，幸福吉祥到永远。  
新年快乐，吉祥如意！

32.

好朋友简简单单，好情谊清清爽爽，好缘份久久长长。朋友，祝你新年快乐，吉祥如意。猪年快乐如意！

33.

过去一年走过的脚步，留下的是艰辛和攀登的苦，未来一年里展望的路，  
你我仍需带着更高的理想继续付出。从现在做起迈出勇敢和坚定，祝新的  
一年里有更大的进步。

34.

过年有人要红包吗?赶紧私聊我，我好给你删了，免得影响我过年。

35.

过年了，却一点也不开心，没有小时候的欢笑，只有长大的烦恼。

36.

过年的好处之一就是，一切矛盾用“大过年的”四个字就很快平息了。

37.

归心似箭入家门，期盼团圆孝双亲。合家举杯会大餐，男女老少绽笑颜。  
欢天喜地话未来，壮志在心添豪迈。温暖情意淌心底，幸福生活甜如蜜。  
除夕到了，愿你快乐无边。

38.

猪年到来，祝你喜连连，把匆忙裁剪，留下空闲;把烦恼轻叠，留下欢颜;把脚步放慢，留下瞬间;把春天入梦，留下温暖;把信息珍藏，留下祝愿!

39.

高雅的人，看背影就知道;奋进的人，听脚步就知道;和善的人，看笑脸就知道;自信的人，看眼神就知道;吉祥的人，看您就知道。祝您新年快乐，全家安康幸福!

40.

风雨送春归，喜迎春节到，祝福千万条，先找你报到。报到要争先，祝你好运罩，待到愿望变现时，你在嘿嘿笑。傻笑迎傻福，傻福绕，别笑了!

41.

放下一年的疲惫，收起一年的劳累，把酒杯斟满，让快乐醉倒;丢掉没头绪的烦恼，放弃无来由的困扰，把亲朋召唤，让幸福围绕。一年一度的新春又来到，祝福你新年快乐，一年更比一年好!

42.

多少日日夜夜思念的堆积，多少细细密密爱恋的编织，你是我一生的牵挂。过年了，对你的爱愈加深刻，祝亲爱的你快乐开心!

43.

短短信息浓浓情，绵绵祝福丝丝爱，愿你身体健康乐呵呵，爱情美满甜蜜蜜，财源不断钱多多，幸福快乐笑盈盈，春节快乐喜洋洋!



44.

点燃五彩的烟花，放响欢乐的鞭炮，享用团圆的大餐，斟满幸福的美酒，沾满吉祥的喜气，许下美好的愿望，愿你新年快乐，健康平安。

45.

灯笼，照亮幸福人生；灯火，映出火红日子；酒杯，盛满吉祥好运；礼花，绽放快乐心情；歌舞，秀出节日喜庆；祝福，则发送出无限美好。朋友，春节到了，愿你开怀，幸福永远！

46.

当旧年离去的时候，同时离去的也是所有的不快；当迎来新春的时候，同时也迎来了新的希望。祝你新年快乐。

47.

大年三十福来登，合家欢乐喜庆呈，安康相守不变更，财运福运把你争，为你吹来吉祥风，忧愁烦恼统统扔，开心快乐你全能，春节快乐，心想事成！

48.

大福小福全家福，有福享福处处福。知福来福有祝福，清福鸿福添幸福。接福纳福年年福，守福祈福岁岁福！

49.

春运回家你别忙，温馨贴士帮你忙：提前买瓶“风油精”，擦太阳穴，防晕船晕车；异地温差大，注意适时增减衣服，防流感，防感冒；上车下车拿好贵重物品，防丢三落四，防小偷；愿“天下无贼”，祝你平安回家，快乐过年。

50.

春联贴起字字喜庆，鞭炮响起声声振耳，烟花燃起朵朵耀眼，灯笼挂起盏盏暖心，祝福传递缕缕思念，短信传来份份关怀，问候凝聚深深情爱，除夕满载美美甜蜜。除夕夜祝亲爱的你，新的一年快乐每一天！

51.

春节长假快乐多，要送就送“福满多”：“福”是家庭幸福!“满”是生活美满!“多”是喜事多多!我的礼物虽低廉，你若收下全兑现!

52.

春节天气预报：除夕前后欢声笑语席卷全球，大面积会下钞票，局部有金条，你的手机将装满祝福，欢乐热度不断提升，此天气将持续到十五!

53.

春节捎去我温暖如春的问候，祝您拥有幸福甜美的新年。新年行好运，万事遂心愿!

54.

春节马上到啦，提前祝你：吸珠水之财气，拢云山之秀气，携莲峰之福气，聚古祠之才气，汇作礼物送你，幸福健康快乐，财源广进。

55.

春节来到祝福到，吃好喝好心情好;油腻东西要吃少，否则肠胃受不了;酒局饭局少不了，蔬菜多吃酒喝少;锻炼身体很重要，祝你春节快乐身体好!

56.

春节快到了，人们都忙碌起来。去集市上转转，就会发现市场上的年货很多，购置年货的人们摩肩接踵，甚是拥挤。偶尔

注目形形色色的花炮，便有了一种冲动，似乎快过年了应该高兴起来，然而我却很少有喜庆的感觉和释然的心情。

57.

春节假期，休闲娱乐多，平时工作忙，乘机多放松。旅游出远门，安全要当心，交通阻塞多，钱财要放好。活动别太多，劳累莫过头，祝你春节开心畅玩！

58.

春节恭喜你，发个短信祝福你，成功的事业属于你，开心的笑容常伴你，健康长寿想着你，最后还要通知你，财神爷爷也要拜访你哦。

59.

春节的茶，清清淡淡将幸福沉淀，春节的酒，浓浓烈烈将快乐干杯，春节的你，平平安安将自己带回家，新春到来之际，祝您及家人万事如意，大吉大利。

60.

春节到了，不论做什么，请记住我的格言：笑容是良药，音乐是秘方，烦恼的事儿往边靠，出门遇贵人，在家听喜报！年年有此时，岁岁有今朝！春节快乐！

61.

春节到，笑一笑，全家老少聚一堂，你来唱，我来跳，嘻嘻闹闹过大年！猪年里，跳一跳，一跳事业三节高，你来报，他来贺，和气生财猪年旺！

62.

春节到，放鞭炮，欢天喜地好热闹；穿新衣，戴新帽，吉星升起高高照；贴

春联，挂红灯，家家户户共欢畅；许心愿，送祝福，愿君春节快乐伴，年年有余福相随！

63.

春节，最牵挂的是什么，是亲人；最感动的是什么，是和家人团聚；新年，最盼望的是什么，是活得更好；最幸福的是什么，是微笑。祝朋友新年快乐！

64.

春风舞翩翩，香花绽笑颜。心头情无限，短信来拜年。愿友爱情甜，事业翻新篇。幸福绕身边，健康到永远。恭祝你新春快乐！

65.

除夕之夜来守岁，新春同庆共开怀！大红灯笼高高挂，展望美好新一年！五湖四海共歌舞，全国欢腾喜开颜！祝愿朋友心情好，除夕之夜喜事连，红包怀里揣不下，走路跌倒也拾钱！除夕快乐！

66.

除夕一度又一春，寄情短信盼鸿运。事业璀璨若烟火，生活甜蜜如甘蔗。除夕气象万事顺，满堂大吉喜临门。祝君除夕快乐，出门交大运！

67.

除夕夜，忽见一神兔下凡，长着如意头，吉祥嘴、健康腿、兴旺足、发达肋、幸福胸、平安背、亨通肚、大顺尾，祝您甜甜蜜蜜和和美美。

68.

除夕忙，初一忙，初二忙，一连忙三天。初三到了歇一歇，短信祝福送心间，愿你过年别太忙，注意身体是关键，轻轻松松过个欢乐年！

69.

除夕到来心着急，家人盼望团圆年。万里奔波归故里，春运忙碌人拥挤。行路安全要注意，切莫匆忙人大意。愿你平平安安回家转，合家团圆过除夕！

70.

除夕，跨过时间的门槛，走向春天的怀抱！迎着崭新的一年，走向新的辉煌和创造！祝福最亲爱的朋友，好运连连，好事连连，好梦圆圆。

71.

成绩来自于勤奋，成功来自于合作，财富来自于创造，友情来自于真诚，力量来自于团队，快乐来自于和谐。20xx即将过去，愿我们的公司明年更上一层楼，人人开心快乐忙工作。

72.

茶，用情感去品，越品越浓；酒，用坦诚去喝，越喝越香；情，用真诚去感受，越感越深；友，用理解去交，越交越好；祝您新年快乐！

73.

财神除夕到，全家老少笑；开春喜鹊叫，好事不间断；盛夏日炎炎，欧美任你游；金秋重阳节，事业步步高！.....给你拜年了！

74.

播下一份祝福，让新年快乐无数；传递一丝牵挂，让新年灿烂开花；携带一缕春风，让新年美梦成真；放飞一片希望，让新年神采飞扬。新年到了，愿你心想事成！

75.

鞭炮噼啪除夕到，穿花衣服戴新帽，发条短信问声好，愿你年轻永不老，无忧无虑无烦恼，事业有成薪水高，爱情甜蜜美人抱，传传短信收红包，幸福生活乐淘淘！

76.

爆竹声中送走一年的辛劳，张灯结彩迎来新年的期盼。灯火通明的夜晚合家团圆，精彩的节目令人绽开笑颜。除夕守岁是千年的习惯，男女老幼都在痛快的乐玩。句句祝福在身边陪伴，真挚的友情永远不会消散。祝你除夕快乐，幸福年年！

77.

拜年啦！愿你抱着平安，拥着健康，揣着幸福，携着快乐，搂着温馨，带着甜蜜，牵着财运，拽着吉祥，迈入新年，快乐过大年！

78.

按照广东的老规矩，年前都要进行一次大扫除哦。无论是显眼的地方，还是角落，都要清扫，一丝尘埃也不会有机会存在哦。把家里的打扫得干干净净，好迎接新年嘛。

79.

20xx梦想“卷土重来”，信念“挥之不去”，奋斗“永不停息”，拼搏“坚持到底”，梦想依旧，继续奋斗！春天已到来，从旭日东升那一刻，提起精神努力向前，祝你20xx梦想成真！

80.

20xx付出的是勤劳，流下的是汗水，努力的是打拼，收获的是成果，得到的是喜悦，迎来的是20xx，新的一年，愿成功继续，前途更广阔。

## 春节的感言2

亲爱的老师，久别的各位同学：

大家好！

感谢各位能停下奔忙的脚步，从大洋的彼岸，从四面八方——像十年前一样，聚首在一齐。如果说十年前的相聚是因为缘分的话，那么这天走在一齐就应是因为常常萦绕在心头两个字——相思！

十年弱指一挥间，当年的轻狂年少，当年的风华正茂仍如破土的春草般在心中不安分地萌动；当年的书生意气，当年的洒脱不羁仍然是我们身上共同的符号。

十年的往事，经过十年的沉淀仍然那么新鲜：不知你还记不记得咱们班那句名言：“后悔吧，后悔也白后悔”；不知你还记不记得金涛的“当头一炮”给我们带来的“意外惊喜”；不知愚人节你还会不会想起我；不知你会不会时常挂念爱晕倒的他；不知你的耳畔还会不会时常想起他有些沧桑的歌声……以前排球场上的“棉花地”，你还有没有机会再玩我们心爱的排球？以前和我一样的“五音不全”，是否还有机会和着那黑白的琴键唱一唱跑调的歌曲？你的周围还有没有值得你去偷的葡萄？其实我更想明白：有没有十几个哥们儿、姐们儿和你一齐站在一张大圆桌前，疯抢你从家带来的咸菜？有没有人提

着四个暖壶为你打开水?你还用不用涂改一张医务室的请假条，赖在宿舍不上晚自习.....



十年的时光，值得我们用一生去回忆、去咀嚼、去珍藏，尤其当我们走入茫茫人海，陌生的眼神将我们淹没，十年的打拼也让我们尝尽了世间的冷暖之后，蓦然回首，发现还有一个叫“某某”的港湾能够让我们驻足休息，还有三十九张熟悉的面孔能够温暖我来时的路，这种真诚，这种质朴，这种甜蜜，犹如一首悠远的歌，让我感到安静而踏实！

以前的几多欢笑，以前的几多泪水，以前的多少故事，以前的多少梦想，校园里点点滴滴的往事一次次出此刻你我的梦里，闪此刻我们眼前。尽管多年前因为通讯不便，我们无法联络，尽管此刻我们因为工作忙碌疏于联系，可我们之间的情意不变，彼此之间默默的祝福不断。哪怕人海中偶然相遇，只“嗨”一声，这其中也不别人不曾听懂の友谊与真情。

也许你这天有了大成就，也许你此刻有了小名气，但这一切就应归功于我们的学校，归功于我们的老师。感谢学校成就了我们的梦想，感谢学校给了我们兄弟般的情谊；感谢老师打造了某某这个优秀的班群众，感谢老师默默の关心让我们有了这天の大出息。

再相聚，我们不谈职位高低，不问收入多少，不比谁的老公潇洒，不看谁的老婆漂亮，我们只谈彼此十年的相知相伴，只谈这十年的相思相念，让我们用这短暂的时光互诉我们的情感，珍惜分分秒秒，不要让十年的别离成为遗憾！

最后让我用一首词作为结束：

潇洒南湖水，逶迤凤凰山。初夏浪漫，千里相聚快挥鞭。十载时光飞逝，几度春风夏雨，同学尽能贤。今日揽潮起，明日立峰巅。

青春路，当铭记，莫疏闲。愿借窗前明月，清风照无眠。老调填成新曲，短阙吟成长卷，思念到天边。一杯浊酒斟满，难诉万千言。

### 春节的感言3

春节同家人一起过年，是我们重要的传统习俗。无论是在外上学或工作的人，还是在外打工的人，一般来说都得回家过年，目的就是为了一家人开心团圆，凝聚亲情，祈福未来。我们常说，春节的“团圆”是以父母为圆心的，是与“家”紧紧维系在一起的。然而，想想从事护理工作26年的自己，有十几个除夕夜都是在医院里度过的。每当这样的時候，我想起不能与在家等候的父母、丈夫和儿子一起过年，就总是感到有些愧疚和缺憾。可感到欣慰的是，父母、老公和儿子都理解和支持自己的工作，特别是受到与自己一样不能回家过年的病人和同事真诚的节日问候与祝福，那种缺憾也就转化成了一种温暖。

今年春节，我又没能和家人一起过年。春节这天，医院的病房是安静的，也是孤寂的，医务人员不能与家人团圆，病人无奈不能与家人相守，但这里也是温暖的。那天的工作与往常一样，我一间一间地巡视病房。当我来到病房门口时，住在29床的索南措急切地向我招手，生怕我不进去似的。我微笑地走向她说：春节好，扎西德勒！只见躺在床上的她转过身去，从抽屉里拿出一个精致的碗，迅速塞进了我的口袋，并微笑着说：“送给你的，祝你春节快乐！”我试图推脱说：“你自己留着用吧！”她马上按住了我的手说：“你不接受的话，我就再也不想见到你。”看她执着的表情，我接受了，她也会心地笑了。当我离开时，她说：“不想见到你，其实是希望你回家。”顿时，一股暖意从我心中涌起？？

每当想起与患者、同事一起在医院里过春节的许多温暖记忆，就觉得这样的春节是温馨的，也是充实的，更有意义。

春节期间，领导也没有忘记我们这些远离家人坚守在工作岗位上的人，为我们带来了新春的问候和新年的礼物，使我们真真切切的感受到了医院这个大家庭的温暖。

### 春节的感言4

敬爱的老师，亲爱的同学们：

大家新年好！

今天学习方法虽然阴雨连绵，但我们心头却艳阳高照；今天虽然天气严寒，但却挡不住我们热情相聚的脚步。时光飞逝，岁月如梭，不知不觉之间，我们已经分别了某某年。某某年，弹指一挥间。我们大多数同学在这18年里完成了成家、立业、生子等人生大事，使我们的人生有了初步的基础。18年时光，或多或少地改变了我们的容颜，但却没有改变我们内心温暖真挚的同学情感。但想当初，我们风华正茂，同窗苦读，朝夕相处，在相同的压力下挣扎求索，在艰苦的条件中相伴成长。当年发生的故事，沉淀了18年依然那么新鲜，那么温馨，值得我们用一生去回忆、去咀嚼、去收藏。特别是当我们走上社会，在品尝了人生的苦辣酸甜之后，在经历了世事的浮浮沉沉之后，才发觉当年质朴的同学之情是那么难舍，那么珍贵，就像陈年的美酒，愈久愈纯香，愈久愈珍贵，愈久愈甘甜，多少欢笑、多少故事，多少次萦绕于我们的梦境，多少次闪现在我们眼前。尽管由于通讯地址的变化，我们曾经无法联系，由于工作的忙碌，我们疏于联络

，可我们之间的思念却日益加深。因此，今年春节前夕，某某、某某等同学发出聚会的倡议时，一下子激活了大家沉默的心，大家一拍即合，一呼百应，相思之情，想念之火燃成了今天这场激情相约，18年来初中同学的首次大规模聚会终于成功了！

在当年的学习生涯中，有一群特殊的人群值得我们用心去感谢、去尊敬，那就是我们的老师。今天，我们有幸邀请到了我们当年的英语老师某某老师、政治老师某某老师和班主任兼体育老师某某老师。现在想来，当年在我们充满叛逆、充满冲动但又还涉世不深、懵懂无知的岁月里，多亏有了老师知识上的浇灌和行为上的正确引导，才使我们的人生沿着光明的大道顺利前行。大家看，我们不管是从政、经商、从教、务工还是务农，都能成为一个对社会、对家庭有用之人，堂堂正正地做人做事，全班四五十个人没有一个走上斜路，这一点，不能不说是老师们悉心教导的功劳。也许，当年幼稚的我们曾经有过不理解，甚至有过反抗，但今天，我想每一个同学都会从心底感谢我们每一个的老师，特别是班主任。我们至今还记得当年班主任说过的一些话，比如，要“自尊、自信、自立、自强”、“跌倒了，爬起来，拍去身上的尘土，继续前进”、“笨鸟先飞早入林”等等。今天，时隔18年，我们真的还想再一次聆听班主任某某老师的教诲，下面就请班主任给我们讲话。大家掌声欢迎。

在这里，我向能抛开工作家庭事务毅然出席本次聚会的各位同学表示衷心的感谢！向因种种原因未能到会的同学表示诚挚的问候和美好的祝愿！向为本次聚会奔波劳碌的各位同学表示衷心的感谢！也向为这次聚会作出经济后盾的任基、伟强等同学表示崇高的敬意。他们一再表示我们

很多同学家庭条件都还不是很富裕，其他同学自愿为原则能出多少出多少，结余部分不够由他们负责，有盈余则留至下一次聚会或成立一个基金会。

同学们，让我们共同祝愿我们的老师身体健康、生活美满！祝愿各位同学事业有成、合家幸福！

最后，我提议，让我们举起酒杯，为我们的相聚，为我们的友谊干杯！

### **春节的感言5**

28年的光阴似箭。28年的风雨彩虹。时光磨砺了我们的精神、岁月雕刻来我们的容颜、但是28年的南北东西的分离不能褪浊我们纯真的友谊。28年春夏秋冬的流逝无法磨灭我们浓郁的思恋。岁月能够催老我们的容颜、时光却该变不了我们几年同窗的情缘。一千八百多个纯真完美的日子永远存留在我们每个人的记忆当中。

这天我们相聚在那里、当年的音容笑貌、以前的壮志飞扬。几年在一切学习的日日夜夜；点点滴滴历历在目。跃然眼前、同学们、还记得我们一齐朗读吗？还记得放学后我们一齐玩耍吗？还记得我们一齐劳动吗？这一切的一切、令我们骄傲、令我们珍惜、令我们回味。在驼巷小学的几年、我们十多位同学一齐学习、一齐玩耍、一齐劳动、一齐唱歌、度过了人生完美的童年、拥有了生命里最难忘的刻骨铭心。

同学们、一日同窗、百日为友；同学友谊最纯、同学之情最真。28年前、我们还是那样活泼天真、而今、每个人脸上都写满了成熟与深沉。然而

、无情的岁月能够带走我们年轻的容颜、但永远也带不走我们以前纯洁

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要  
下载或阅读全文，请访问：[https://d.book118.com/116155003045011  
010](https://d.book118.com/116155003045011010)